



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία 05/10/2023
Αρ. Πρωτ.: 654/05-10-2023

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1^ο Γυμνάσιο Βούλας
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Ελβετία – Γενεύη (CERN) (Ζυρίχη, Λουκέρνη, Βέρνη, Γενεύη, Λίμνη Lemán, Lausanne, Montreux) Το τελικό πρόγραμμα της εκδρομής θα διαμορφωθεί σε συνεργασία με το πρακτορείο που θα επιλεγεί. 18 - 21 Δεκεμβρίου 2023 (3 διανυκτερεύσεις - 4 ημέρες)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	40-44 μαθητές, ο ακριβής αριθμός μαθητών θα καθοριστεί πριν την υπογραφή του συμφωνητικού 4 καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Αεροπλάνο & Λεωφορείο για τη μεταφορά των μαθητών και εκπαιδευτικών από το σχολείο προς το αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος την ημέρα της αναχώρησης και από το αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος στο σχολείο την ημέρα της επιστροφής, καθώς και για τις μετακινήσεις στην Ελβετία. Οι πτήσεις προκειμένου να εξυπηρετηθεί το ως άνω πρόγραμμα απαιτείται να είναι απευθείας (χωρίς ενδιάμεσο σταθμό) από Αθήνα για Ζυρίχη ή Γενεύη (πρωινή πτήση) και επιστροφή από Ζυρίχη για Αθήνα (απογευματινή πτήση) . <u>Να μην είναι αεροπορικές εταιρείες lowcost.</u> Να περιλαμβάνουν βαλίτσα και χειραποσκευή για όλους τους ταξιδεύοντες μαθητές και εκπαιδευτικούς. Επιθυμητή ώρα επιστροφής στο σχολείο στις 21/12 (οπωσδήποτε πριν τα μεσάνυχτα). Το λεωφορείο να είναι σύγχρονης τεχνολογίας, κλιματιζόμενο, άριστης κατάστασης, με βάση την κείμενη νομοθεσία και να τηρούν όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές ασφαλείας και να είναι στην αποκλειστική διάθεση των μαθητών και του σχολείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής, με έμπειρο επαγγελματία οδηγό.

5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 3* ή 4* στην πόλη της Γενεύης, ή σε γαλλικό έδαφος πλησίον αυτής. Να προσφέρεται υποχρεωτικά ημιδιατροφή (πρωινό σε μπουφέ και δείπνο) εντός του ξενοδοχείου ή εκτός. Το ξενοδοχείο θα πρέπει να πληροί όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την άνετη και ασφαλή διαμονή μας. Στην προσφορά θα πρέπει να επισυνάπτεται εγγράφως η προκράτηση των διαθέσιμων δωματίων, στο συγκεκριμένο ξενοδοχείο για το σχολείο μας. Τα δωμάτια των μαθητών να είναι δίκλινα ή τρίκλινα και των συνοδών καθηγητών μονόκλινα.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Απαραίτητη είναι η παρουσία συνοδού του ταξιδιωτικού γραφείου καθ'όλη τη διάρκεια της εκδρομής του σχολείου. Το προσωπικό (οδηγός και συνοδός) θα πρέπει να έχουν όλα τα προβλεπόμενα από τον νόμο δικαιολογητικά και η συμπεριφορά τους απέναντι στα παιδιά και τους συνοδούς καθηγητές να είναι άψογη, όπως αρμόζει σε σχολείο. Να υπάρχει απαραίτητα εμπειρία εκδρομών στο εξωτερικό και σε καμία περίπτωση να μην υπάρχει υπεργολαβία του πακέτου της εκδρομής. Προγραμματισμένη επίσκεψη στο CERN στις 20 Δεκεμβρίου 2023
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ Ασφάλεια ασθένειας και ατυχημάτων, περίθαλψης μαθητών και εκπαιδευτικών με κάλυψη των εξόδων μεταφοράς σε περίπτωση έκτακτου συμβάντος (π.χ. ατύχημα, ασθένεια κλπ). Ασφάλεια για τυχόν μαθητές/μαθήτριες που δεν θα μπορέσουν να συμμετάσχουν λόγω επιβεβαιωμένης ασθένειας/ατυχήματος.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Τρίτη 10/10/2023, στις 10:30 π.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Αυθημερόν ή το αργότερο έως Πέμπτη 12/10/2023 και ώρα 14:00

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Η ρητή ακολουθία όλων των ανωτέρω προδιαγραφών, η ποιότητα, η ασφάλεια των ξενοδοχείων και των μέσων μεταφοράς, σε σχέση με την προσφερόμενη τιμή, το πλήρες και αναλυτικό πρόγραμμα επισκέψεων καθώς και η εμπειρία και η αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου.

Δεν θα γίνουν δεκτές εκπρόθεσμες προσφορές. Δεν γίνονται δεκτές προσφορές με email ή με Φαξ.

Δεν γίνονται δεκτές προσφορές με προωθητικές ενέργειες άσχετες από τον σκοπό της οργάνωσης του συγκεκριμένου ταξιδιού (π.χ. δώρα σε μαθητές ή στο σχολείο, λαχειοφόροι, δωροεπιταγές και πάσης φύσεως προωθητικές ενέργειες) ώστε να είναι στο μέγιστο δυνατό συγκρίσιμες οι κατατεθείσες προσφορές. Οποιαδήποτε τέτοιου τύπου ενέργεια είναι αρκετή για την απόρριψη του εκάστοτε ταξιδιωτικού γραφείου από τον διαγωνισμό.

Ταξιδιωτικά γραφεία που έχουν έρθει σε επαφή με μαθητές δια τεκμηριωμένης μαρτυρίας έξω από τις προβλεπόμενες διαδικασίες όπως αυτές ορίζονται στα ανωτέρω ΦΕΚ, θα αποκλειστούν εξ' αρχής.

Σε περίπτωση που οι φάκελοι που αναγράφονται παρακάτω και πρέπει να κατατεθούν, δεν είναι πλήρεις, δεν δύνανται να ληφθούν υπόψη της επιτροπής.

Τα πρακτορεία που ενδιαφέρονται να καταθέσουν προσφορές παρακαλούνται να προσκομίσουν δυο κλειστούς και σφραγισμένους φακέλους με τις κάτωθι ενδείξεις:

Τεχνική Προσφορά:

Ο πρώτος φάκελος θα αναγράφει στο εξωτερικό μέρος τον χαρακτηρισμό «**Τεχνική Προσφορά**» και θα περιέχει

- Όλα τα στοιχεία του προτεινόμενου ξενοδοχείου, την κατηγορία του, την ακριβή του θέση, την ιστοσελίδα και την προ-κράτηση δωματίων στο ξενοδοχείο αυτό
- Βεβαίωση διαθεσιμότητας αεροπορικών εισιτηρίων
- Ασφαλιστικές καλύψεις όπως αυτές ορίζονται παραπάνω
- Ασφαλιστική & φορολογική ενημερότητα
- Το ειδικό σήμα λειτουργίας του πρακτορείου
- Υπεύθυνη δήλωση ότι το σήμα βρίσκεται σε ισχύ
- Λοιπές υπηρεσίες
- Έγγραφο δέσμευση του πρακτορείου ότι κατά τη διάρκεια του ταξιδιού θα τηρηθούν πλήρως όλα τα προβλεπόμενα, από την κείμενη νομοθεσία, πρώτοκόλλα ασφάλειας.

Οικονομική Προσφορά:

Ο δεύτερος φάκελος θα αναγράφει στο εξωτερικό μέρος τον χαρακτηρισμό «Οικονομική Προσφορά» και θα αφορά αποκλειστικά την οικονομική πρόταση – προσφορά (συνολικό κόστος και κόστος ανά μαθητή με ΦΠΑ).

Ο φάκελος αυτός θα ανοιχτεί εφόσον ο φάκελος των τεχνικών προδιαγραφών καλύπτει τις απαιτήσεις του σχολείου, διαφορετικά θα έχει απορριφθεί εξ αρχής.

Η επιτροπή δεν είναι υποχρεωμένη να επιλέξει το πρακτορείο που μειοδοτεί σε περίπτωση που τεκμηριωμένα αποφασίσει πέραν των τυπικών στοιχείων, ότι δεν πληρούνται όροι που διασφαλίζουν την ομαλή διεξαγωγή της εκδρομής με ασφάλεια για τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές.

Η Διευθύντρια

Ευγενία Παναγιωτοπούλου



Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή** (όχι με email ή fax) στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.